

宫颈癌疫苗接种一个月 咨询的人多 接种的人少

主要受二价疫苗接种年龄限制,更多人在等待四价疫苗

本报讯(记者陈敏)自10月23日鄞州三院打出浙江首针宫颈癌疫苗以来,我市其他区县(市)也纷纷开始接种宫颈癌疫苗。记者从相关医院了解到,宫颈癌疫苗接种一个月,我市咨询的人多,接种的人少。

截至11月20日,鄞州三院共接种宫颈癌疫苗116人。据该院签约门诊方素莹医生介绍,来打疫苗的人并不多,倒是打电话来问的人很多。目前来打疫苗年龄最小的是9岁女孩,是妈妈带过

来打的,这样十来岁的女孩子有10个左右,其他都是18至25周岁的女性。

10月27日,华慈医院开始接种宫颈癌疫苗,截至11月20日一共接种了91支。接种的主力人群是女大学生以及大学刚毕业参加工作的女士,十来岁的中小学生在个位数。

明州医院于10月26日开始接种疫苗,目前共接种71人,以女大学生居多。

记者从市疾病预防控制中心

免疫预防所获悉,目前海曙、江北、鄞州、镇海、北仑、奉化、象山、宁海等区县(市)都已经开展宫颈癌疫苗接种。“并非宁波人对接种宫颈癌疫苗不热情,主要原因出在目前二价疫苗的年龄限制。”江北区姚江社区卫生服务中心防保科的夏建平医生分析说。据了解,姚江社区卫生服务中心于上月底领到二价宫颈癌疫苗30针,到昨天也就打了10针不到,“来咨询的人相当多。”夏医生说,由于目前在接种的二价疫苗,其适用对象是9至25岁的女性,而从咨询电话看,25岁以上的更多。

另外,目前接种的二价疫苗,仅预防第16型和18型人类乳头瘤状病毒;而即将上市的四价HPV疫苗,则可预防6型、11型、16型、18型人类乳头瘤状病毒引起的宫颈癌、阴道癌、外阴癌、性病湿疣(椰菜花)。接受采访的医生认为,更多的人在等待预防范围更广的四价疫苗。等四价疫苗上市了,接种的人肯定会很多。

中国-中东欧交通基础建设与投资研究中心筹建工作昨签约 首届投资合作论坛明年在我市举行

本报索非亚电(记者崔小明 通讯员李洁莹)昨天下午,中国-中东欧交通基础建设与投资研究中心筹建签约仪式在保加利亚首都索非亚举行。保加利亚交通部副部长 Velik Zanchev,宁波市市委常委、宣传部部长万亚伟等出席仪式。

为推动中国-中东欧交通基础建设与投资领域合作,经保加利亚交通部、索非亚中国文化中心、宁波市等各方协商一致,决定筹建中国-中东欧交通基础建

设与投资合作研究中心,秘书处拟设在宁波。研究中心将定期在中国(宁波)或中东欧国家召开中国-中东欧国家交通基础建设与投资合作论坛,首届论坛将于2018年在宁波召开。同时,各方将成立研究中心理事会,搭建交通基础建设专业技术人员培训平台,加强在公路、铁路、港口、机场、电站等交通基础建设领域的专业技术人员培养跨国合作,为中国-中东欧在交通基础建设与投资领域的合作提供人才支撑。

十九大代表 进乡镇宣讲

昨天,在宁海县深明镇会场,党的十九大代表、市公交总公司36路驾驶员陈霞娜在向党员们分发十九大“首日封”。当天,该镇党的十九大精神宣讲报告会举行,陈霞娜的宣讲报告获得了全镇22个村150名党员群众的阵阵掌声。为尽快把党的十九大精神传达出去,连日来,陈霞娜马不停蹄地进学校、下企业、进社区宣讲达37场次,此次是她进乡镇的首站宣讲。

(徐文杰 徐国飞 摄)



市委召开民主协商会 协商出席省十三届人代会代表候选人预备人选

本报讯(记者龚哲明)昨天下午,中共宁波市委召开市各民主党派、工商联负责人,无党派人士代表和各人民团体负责人民主协商会,就我市出席省十三届人民代表大会代表候选人预备人选进行民主协商,听取大家意见和建议。市委常委、组织部部长钟关华,市人大常委会副主任翁鲁敏,市政协副主席叶双猛参加协商会。

会上,钟关华就省十三届人大代表名额分配及选举方式、我市出席省十三届人代会代表候选人预备人选的产生过程和总体情况等作了说明。在民主和谐的气氛中,市各民主党派、工商联

负责人,无党派人士代表和人民团体负责人充分发表了意见。他们认为,中共宁波市委提出的我市出席省十三届人代会代表候选人预备人选是在尊重民意、层层推荐、从严把关、充分酝酿的基础上提出来的,具有先进性、广泛性、代表性,能够代表全市人民履行好职责。

市各民主党派、工商联负责人,无党派人士代表和各人民团体负责人王伟霞、郭强、张明华、徐建成、吴道涛、陈早挺、周海宁、何剑平、赵建平、韩彭军、钱雪华、张月、崔秀良、施孝峰、李承成、陈利权参加了协商会。

推进刑事案件律师辩护全覆盖试点工作 全市招募200名法律援助刑事辩护律师

本报讯(记者龚哲明 通讯员宋文军)昨日起,我市公开招募法律援助刑事辩护律师,大力推进刑事案件辩护全覆盖试点工作,逐步开启为每个被告配一名律师辩护的新时代,切实保护犯罪嫌疑人、被告人的合法权利,防范冤假错案,维护司法公平正义。本次第一期全市预计招募刑事辩护律师200人以上。

为每个被告配一名辩护律师,

是我国司法体制改革的一项重要举措。前不久,最高人民法院、司法部印发《关于开展刑事案件律师辩护全覆盖试点工作的办法》,最高人民法院、最高人民检察院、公安部、国家安全部、司法部联合印发《关于开展法律援助值班律师工作的意见》,同时省高级人民法院、省司法厅对此项工作作出部署。实施这一系列措施,目的就是大力推进刑事

案件律师辩护全覆盖试点工作。

“市司法局面向全市律师事务所公开招募法律援助刑事辩护律师,组建宁波市刑事法律援助律师人才库,就是要将这项工作落地生根。”市司法局相关负责人说。

据悉,本次招募的刑事辩护律师要求热心法律援助工作,具有2年以上执业经历,并且累计办理过

刑事案件10件以上;能自觉接受法律援助中心指派,认真办理刑事法律援助案件,参加法院、检察院、看守所等律师值班工作;遵守执业纪律,有良好的职业道德,五年内未受过司法行政机关的行政处罚或律师协会行业处分。为确保刑事案件辩护律师的整体素质,市司法局还专门确定了律师库人员动态退出机制。

拘留所社会矛盾化解工作 推进会召开

本报讯(记者王晓峰 通讯员孙波)昨天下午,全市拘留所社会矛盾化解工作推进会召开。据悉,从去年底开始,市拘留所与法院方面全面对接,两方司法联动,资源共享,矛盾同调,截至目前已成功化解各类社会矛盾330起。

市拘留所相关负责人介绍,早在2014年,他们就开始尝试所内矛盾调解。去年底,最高人民法院、公安部联合出台《关于开

展司法拘留社会矛盾化解工作的意见》,要求在全国范围内建立人民法院和公安机关协作机制,全面推进司法拘留社会矛盾化解。“矛盾化解工作因此进入‘快车道’,我们还邀请了‘老潘工作室’入驻,今天正式授牌。”

矛盾化解工作的落脚点在于调解落实。据悉,市拘留所通过搭建所内跟踪调解、所外综合调解、政策兑现、跟踪回访这“四个平台”,使矛盾化解工作取得突破。

宁大新闻实践团队刻录乡村印记 31万字采访调研记录将结集出版

本报讯(记者余建文)日前,宁波大学新闻传播学院史文静老师和10多名学生收到来自浙江大学出版社的消息,学院农村记录项目团队历时一年而成的采访、调研记录,将结集为《乡村传统记忆再生保护研究》一书,在明年3月正式出版。这让大家分外激动。

去年7月,在市委宣传部以及

宁波日报报业集团等单位的合作下,宁波大学新闻传播学院启动了一项历时3年至5年,以“记录宁波时代风云,建设新农村文明示范线”为主题的专业实践活动。项目团队的30多名师生以“乡村传统记忆再生保护研究”为主题,分成多个小分队,一年中先后走访“斑斓海岸”“绚丽浙东”“五彩四明”

三条乡村文明示范线中的15个村,近距离感受红色文化气息,体会渔家风情和乡村民俗、传统技艺的魅力,用文字、图片、视频等多种形式记录宁波乡村变迁的足迹,留住传统文化记忆,并通过微信、新闻门户网站、报纸等多个平台,全景式呈现宁波乡村文明综合体的建设成果。其间,团队还邀请业界

专家进课堂指导学生新闻业务10余次。

“走进乡村,亲身触摸新农村建设的‘脉动’,很兴奋。特别是与农村的创业者、传统文化守护者的交流,让我们大学生受益匪浅。”2014级的黄禹同学说,这种紧扣时代主旋律的专业实践,有助于新闻学子全面提升素质,锻炼运用全媒体讲好故事的能力。一年多的辛勤实践,项目团队共形成31万字的采访记录。这次将要出版的新书中,收录了40篇关于宁波乡村传统文化的新闻专题报道及调研报告,其中有10篇人物志和7篇特色民俗节庆纪录。



火灾防控再提升

连日来,鄞州区针对改建公寓楼、员工集体宿舍、老年活动室等场所,全面开展独立式感烟火灾探测报警器安装工作。同时,普及火灾防范知识,推动消防安全管理提档升级。图为工作人员正在安装报警器。

(徐能 吴梦倩 摄)

李书福:宁波是企业创新成长的沃土

本报记者 张 燕

回想起2000年的那个春天,第一辆在宁波下线的吉利轿车,吉利集团董事长李书福感慨良多。那时候的踌躇满志已成如今的坦然微笑:仅仅在宁波,吉利就建成了包括北仑基地、杭州湾基地和春晓基地等在内的三大整车、动力总成制造基地。

“吉利正走在一条健康发展、转型升级的阳光大道上。”说这话时,李书福充满了自信,“多年来,吉利和宁波的产业融合共生,宁波对经济转型和产业升级的举措具有高度的前瞻性,这为我们在宁波的发展提供了良好的条件,宁波已经成为我们实现‘2020战略’的重要支撑。”李书福所说的“2020战略”,即到

2020年实现年产销量200万辆目标,进入全球汽车企业前10强,今年吉利汽车将实现销量110万辆。而这正与市委政府打造的千亿级产业不谋而合——未来三年,吉利汽车力争实现制造模块(含吉利汽车及动力总成)工业产值1000亿元。

与宁波的契合点还远远不止于此。宁波正在全力推进“一带一路”建设综合试验区,“一带一路”沿线国家和地区也正是吉利的“新天地”之一:吉利在白俄罗斯、俄罗斯、斯里兰卡,以及中东地区都有投资建设。“宁波成为‘中国制造2025’试点示范城市是积极探索改革‘深水区’的创新之路。改革创新,这一点与吉利汽车不谋而合。”李书福介绍,今年5月,宁波杭州湾的吉利

研发中心成立,吉利在宁波的基地也在进一步深化改革创新。作为浙江“双城记”和“一体两翼”中的“一城一翼”,李书福认为宁波是浙江港口经济圈和宁波都市圈的核心区,是浙江对外开放的主门户和先进制造业的战略高地,是浙江城市文明的标杆。“宁波给企业发展、创新成长开辟了沃土,多年来吉利在宁波的发展也充分证明了这一点。”李书福说。

姚力军:新时代,新甬商,新征途

本报记者 黄 合

来甬12个年头,今年对于姚力军来说有着不同的意义。伴随着数月前成功在A股上市,这个来自东北的新宁波人初步实现了回国创业时许下的心愿——从0到1,他所带领的江丰电子得到了资本市场的认可。

2005年,归国创业的姚力军初到宁波,就被这里浓郁的创业氛围和环境所吸引。作为一个走

出实验室的科技型人才,他在这里看到了宁波人与生俱来的经商的头脑和开拓创新的甬商精神,找到了一群志同道合的人,以及一块创业创新的热土。

新时代,摆在甬商面前的,是激烈竞争的全球市场以及日新月异的高端技术。和传统民企不同,姚力军和他的团队一开始就是聚焦以纳米计算、比头发丝粗细千分之一还要细的靶材领域,几乎是在日本和美国公司垄断的行业里每天与跨国公司竞争。

拿实力说话,科技是核心竞争力。截至目前,姚力军创办的江丰电子累计取得国内专利196项,包括发明专利152项,韩国发明专利2项,并成功进入IBM、东芝、日立等国际主流半导体制造企业。2017年上半年,

公司营业收入2.5亿元,比上年同期增长32.46%。

“只有行业前三才有活路,现在在技术上我们已经与对手实现并排跑,但在品牌、市场份额上还有差距,在资本的助力下,这个差距用五年时间可以赶上。”企业上市后,姚力军对于公司发展有了新的规划,忙着在国内国外满世界跑,抓住未来十年快速发展机遇,借助中国资本市场,让企业成为全球数一数二的公司。

一个有责任的甬商,不仅能忙活自己的事业,还有着对这座城市发展的远见卓识。“来宁波创业,你们不会后悔!”在姚力军海外留学的朋友圈,他就是宁波热心的人才大使,多年来,他至少吸引了50多位高层次人才、37个科研团队落户宁波。

开启新征程 续写新篇章
奋力推进“名城名都”建设
印象新甬商